



ERRATA

PROCESSO ADMINISTRATIVO ELETRÔNICO - GPI Nº 4368/2024

PROCESSO LICITATÓRIO DE CONTRATAÇÃO Nº 057/2024

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 021/2024

A Prefeitura Municipal de Jaboticatubas/MG, em cumprimento ao disposto no § 1º do art. 55 da Lei Federal nº 14.133/2021, torna público para conhecimento dos interessados, a retificação da descrição do medicamento constante no item 82 do Anexo I – Termo de Referência do edital do Pregão Eletrônico nº 021/2024, Objeto: **REGISTRO DE PREÇOS DE MEDICAMENTOS PARA DISPENSAÇÃO NA FARMÁCIA MUNICIPAL, MEDICAMENTOS INJETÁVEIS PARA USO NA UNIDADES DE SAÚDE E MEDICAMENTOS PARA ATENDIMENTO AO PROGRAMA DE CONTROLE DA LEISHMANIOSE VISCERAL EM ATENDIMENTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE JABOTICATUBAS/MG, CONFORME CONDIÇÕES E EXIGÊNCIAS ESTABELECIDAS NO EDITAL E ANEXOS.**

Onde lê-se:

ITEM	QUANTIDADE	UNIDADE DE MEDIDA	DETALHAMENTO
82	200	AMPOLA	OMEPRAZOL SODICO 40MG PO LIOFILO INJETAVEL IM

Leia-se:

ITEM	QUANTIDADE	UNIDADE DE MEDIDA	DETALHAMENTO
82	200	AMPOLA	OMEPRAZOL SODICO 40MG PO LIOFILO INJETAVEL IV

A data e o horário para recebimento e abertura das propostas e início da sessão de disputa permanecem inalterados:

Data: 02/08/2024

Horário: 09 horas.

Prefeitura Municipal de Jaboticatubas, 26 de julho de 2024.

Tércia Maria dos Santos Maia
Pregoeira